
USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 4. listopadu 2019 č. 778 

 
o Akčním plánu 2.0 k provedení nedotačních opatření pro podporu plánování  

a výstavby sítí elektronických komunikací  
 

Vláda 

I. schvaluje Akční plán 2.0 k provedení nedotačních opatření pro podporu plánování          
a výstavby sítí elektronických komunikací, obsažený v části III materiálu čj. 960/19; 

II. mění usnesení vlády ze dne 21. srpna 2017 č. 589 tak, že zrušuje bod III; 

III. ukládá  

1. místopředsedovi vlády a ministru průmyslu a obchodu, ministryni pro místní rozvoj,         
1. místopředsedovi vlády a ministru vnitra, místopředsedkyni vlády a ministryni financí, 
ministryni spravedlnosti, ministru dopravy, ministryni práce a sociálních věcí, ministru 
školství, mládeže a tělovýchovy, předsedovi Rady Českého telekomunikačního úřadu, 
předsedovi Českého úřadu zeměměřického a katastrálního a předsedovi Úřadu pro 
technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví, spolupracovat na plnění opatření 
uvedených v části III materiálu čj. 960/19, 

2. místopředsedovi vlády a ministru průmyslu a obchodu předkládat vládě vždy  
do 30. června každého kalendářního roku zprávu o aktivitách směřujících k naplnění 
plánu uvedeného v bodě I tohoto usnesení s tím, že první zpráva bude předložena  
do 31. srpna 2020; 

IV. doporučuje předsedkyni Asociace krajů České republiky, předsedovi Svazu měst a obcí 
České republiky, předsedovi Sdružení místních samospráv České republiky, prezidentu 
Svazu průmyslu a dopravy České republiky a prezidentu Hospodářské komory České 
republiky spolupracovat na plnění opatření uvedených v části III materiálu 960/19.  

 

Provedou: 
místopředseda vlády a ministr průmyslu a obchodu, 
místopředsedkyně vlády a ministryně financí, 
1. místopředseda vlády a ministr vnitra, 
ministryně pro místní rozvoj, spravedlnosti, 
práce a sociálních věcí, 
ministr dopravy, školství, mládeže a tělovýchovy,  
předseda Rady Českého telekomunikačního úřadu, 
předseda Českého úřadu zeměměřického a katastrálního, 
předseda Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví 
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Na vědomí: 
předsedkyně Asociace krajů České republiky, 
předseda Svazu měst a obcí České republiky,  
předseda Sdružení místních samospráv České republiky,  
prezident Hospodářské komory České republiky,  
prezident Svazu průmyslu a dopravy České republiky 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Andrej Babiš, v. r.  
předseda vlády 


